
はい
どちらともい
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1 100% 0% 0%

2 100% 0% 0%

3 100% 0% 0%

4 100% 0% 0%

5 100% 0% 0%

6 98% 2% 0%

7 100% 0% 0%

8 98% 2% 0%

9 98% 2% 0%

10 80% 16% 4%

11 88% 12% 0%

12 84% 11% 5%

13 98% 2% 0%

14 100% 0% 0%

15 98% 2% 0%

16 100% 0% 0%

　
　　　　   令和５年度おおぞら児童園保護者アンケート結果
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   　令和6年1月
                             　　放課後等デイサービス
　公表：令和6年2月28日

　　保護者等数 50人　　　回収数 44人　　　割合 88.0％
項目

子どもの活動等のスペースが十分に確保
されていると思いますか。

職員の配置数や専門性は適切だと思いま
すか。

生活空間は、本人にわかりやすい環境設
定やバリアフリー化の配慮が適切に成さ
れていると思いますか。

子どもと保護者のニーズや課題を取り入
れた上で、発達に合った個別支援計画が
作成されていますか。

個別支援計画に沿った支援が行われてい
ますか。

活動プログラムが適切であり、固定化し
ないように工夫されていますか。

療育の内容、利用者負担等について丁寧
な説明がなされていますか。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い子どもの発達の状況や課題について共
通理解が出来ていますか。

保護者に対して面談や、育児に関する
助言等の支援が行われていますか。

保護者学習会の開催等により、情報を得
たり、保護者同士の連携が取れたりしま
すか。

関係機関との連携が取れていると思いま
すか。

災害時の避難方法や避難経路が周知され
ていますか。

苦情や質問等に迅速かつ適切に対応して
いますか。

個人情報に十分配慮していますか。

子どもは楽しんで通園していますか。

おおぞら児童園の療育に満足しています
か。



＜その他のご意見＞
・いつも親切に対応して頂きありがとうございます。
・いつも優しく寄り添っていただいているので嫌がることなく楽しく通園できています。
・子どもが楽しく通えてすごく良い所です。
・細やかに見て頂いて安心しています。
・いつも先生とウルトラマンで遊べるのを楽しみにしています。濱田先生や熊谷先生等にもみて頂けてと
てもありがたいです。
・いつもあたたかいご指導ありがとうございます。
・小3以降も受け入れて頂けるとありがたいです。

<今後の対応について＞
・おおぞら児童園に楽しく通園していただきありがとうございます。子どもたちの成長を見ることは職員
にとっても、とても嬉しいことです。今後も職員一同、より良い療育ができるよう努めていきたいと思い
ます。
・療育内容は、子どもたちの発達に合わせて、職員間で検討しながら決めています。また、子ども同士や
療育者とやりとりをしたり、活動を通じて成功体験を積み重ねられるように配慮しています。
・令和5年度は、保護者学習会を３回実施しました。また、ペアレント・トレーニングは、前期１グルー
プで実施し、褒める事の大切さについて保護者の皆様と一緒に考えました。今後も、学習会等を開催した
いと思っていますので、ぜひご参加ください。その他、子育ての相談を随時、受け付けています。ご心配
な事がありましたら、ご相談ください。
・毎月、児童発達支援を中心に避難消火訓練を実施しています。実施の様子は、掲示板を通じてお知らせ
しています。また、避難経路は、廊下に掲示しています。ご確認ください。
＊アンケートにご協力頂き、ありがとうございました。皆さんから頂いたご意見を、今後の療育に活かし
ていきたいと思います。
　今後ともよろしくお願いいたします。


